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Бланк для відповідей  8 клас 

Увага! Відмічайте правильні варіанти відповідей, закреслюючи відповідні літери! 

Порожні клітинки у таблиці призначені для позначок членів журі. Не ставте в них ніяких позначок! 

Тест “А” (правильним може бути тільки один варіант відповіді!)  по 0,5 б. 

1 а     11  б    21  б    

2   в   12 а     22   в   

3    г  13  б    23 а     

4 а     14    г  24    г  

5   в   15    г  25   в   

6   в   16  б    26    г  

7 а     17  б    27    г  

8 а     18  б    28 а     

9   в   19   в   29  б    

10    г  20  б    30 а     

 

Тест Б (правильними можуть бути від 1 до 5 варіантів відповідей) по 1 б. 

1 а  в г д  8  б в г   

2 а   г   9 а  в г д  

3  б  г   10 а  в    

4  б в г   11  б     

5 а б  г   12 а б  г д  

6   в г д  13       

7   в г   14 а  в    

 
Тест “В” (спосіб відповіді на запитання описано біля його номера)    
1.  _2,____3,__6__      По 1 б. за правильну відповідь, до 3 6       
2.  Назви груп 3б та до 10 б за співпадання   3.  До  6 б  за правильне положення    

Назва групи номери 

1. Мохи 3,  6,  9 

2. Плауни 5 ,7, 10 
3. Папороті 1, 2, 4, 8 

 

4. До 6 б ( за співпадання по 1 б)  

5. По 1 б. за співпадання (до 6 балів)    6.  До 4 б. (за співпадання по 1 б) 

№ Назва ряду 

1 Перетинчастокрилі 

2 Лускокрилі 

3 Двокрилі 

4 Прямокрилі  
5 Твердокрилі 

6 Таргани 

7. До 5 б. (за співпадання по 1 б)            8. До 6 б. (за співпадання по 1 б)          

А б В Г Д 

2 2 1 2 1 

 

9. Відповідь:  вміст кисню знизився на 20 л (5б) 

10. За відмінність по 1б: Орієнтовно - тільки одноклітинні,  немає ядра, хромосом і ядерця, 
більшості органел, кільцева ДНК знаходиться в цитоплазмі, прямий поділ, деякі здатні до 
фіксації азоту, основний компонент клітинної стінки – муреїн. (До 8 балів)  

  В Е А Г Б Д 

1 2 3 4 5 6 

Ж Г Б В А Д 

А 1 

Б 2 

В 4 

Г 3 

1 2 3 4 5 6 

В Г Б А Д Ж 


